

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 7 «Статистика ринків»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/ освітньо-професійної програми	051 Економіка / Аналітична економіка
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	3 (6 семестр), один семестр
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 10 год, практ. – 20 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра економіки і торгівлі
Автор ОК	Кандидат економічних наук, доцент кафедри економіки і торгівлі Бегун Світлана Іванівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Базові знання з статистики
Що буде вивчатися	Предмет, метод та завдання статистики ринків. Ринок споживчих товарів. Ринок засобів виробництва. Ринок енергоресурсів. Ринок інновацій. Ринок інформаційних послуг. Ринок праці. Грошовий ринок. Валютний ринок. Фондовий ринок. Ринок нерухомості. Ринок капіталу. Ринок соціальних послуг.
Чому це цікаво/треба вивчати	Сприяє формуванню у студентів компетенцій, що дозволяють виробити обґрунтовані стратегічні рішення та поєднують інтуїцію спеціаліста з ретельним аналізом наявної інформації по ринках споживчих товарів, засобів виробництва, банківських, страхових, соціальних послуг, праці, зовнішньої торгівлі. В результаті вивчення студент зможе: Узагальнювати систему статистичних показників для комплексного аналізу ринкової ситуації. Проводити розрахунки ємкості, потенціалу, масштабу ринків. Розраховувати показники ринку засобів виробництва, праці, товарів та послуг, фінансового ринку, валютного та грошового ринків, ринку соціальних та правових послуг, ринку зовнішньоекономічної діяльності, ринку нерухомості тощо. Аналізувати та прогнозувати ринкову кон'юнктуру. Здійснювати аналіз інфраструктури ринку. Порівнювати соціальні та економічні аспекти розвитку різних видів ринків. Досліджувати взаємозв'язки між різними ринками.

	<p>Давати узагальнену оцінку стану ринку. Здійснювати оцінювання ефективності та ризику діяльності на ринку. Складати ґрунтовні аналітичні огляди.</p>
<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>ПРН13. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи отримання соціально-економічних даних, збирати та аналізувати необхідну інформацію, розраховувати економічні та соціальні показники.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>ЗК4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. ЗК5. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово ЗК7. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій. ЗК8. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. СК4. Здатність пояснювати економічні та соціальні процеси і явища на основі теоретичних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані результати. СК7. Здатність застосовувати комп'ютерні технології та програмне забезпечення з обробки даних для вирішення економічних завдань, аналізу інформації та підготовки аналітичних звітів. СК8. Здатність аналізувати та розв'язувати завдання у сфері економічних та соціально-трудоу відносин. СК10. Здатність використовувати сучасні джерела економічної, соціальної, управлінської, облікової інформації для складання службових документів та аналітичних звітів. СК13. Здатність проводити економічний аналіз функціонування та розвитку суб'єктів господарювання, оцінку їх конкурентоспроможності.</p>